

Odpověď na žádost o dodatečné informace

Zadavatel

Úřední název zadavatele:

MINISTERSTVO FINANCÍ

IČO: 00006947

Sídlo/místo podnikání:

Letenská 525/15

11800 Praha

Osoba oprávněná jednat jménem či za zadavatele:

Luděk Novotný

Kontaktní osoba:

Pavel Koutník

Organizační útvar:

33

Kontaktní adresa:

Letenská 525/15

118 10 Praha 1

Česká republika - CZE

Specifikace VZ

Název VZ: Nákup plochých monitorů**Druh zadávacího řízení:** VZMR: Otevřená výzva**Druh VZ:** Dodávky (zboží)**Systémové číslo:** T002/13/V00007519**Evidenční číslo:** MF-97923/2013/33**Dne**

01.10.2013 12:10:00

[detail VZ](#)

Text odpovědi

Tímto poskytuje zadavatel dodavateli ve věci veřejné zakázky s názvem **Nákup plochých monitorů** dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě žádosti jednoho či více dodavatelů nebo na základě rozhodnutí zadavatele.

Dodatečné informace na základě žádosti dodavatelů

Dodatečné informace poskytnuté zadavatelem na základě žádosti dodavatelů jsou uvedeny v následujícím číslovaném přehledu, přičemž jednotlivé žádosti (dotazy) jsou řazeny chronologicky tak, jak byly zadavateli doručeny.

 Číslo žádosti (dotazu)

2.

Přesné znění žádosti (dotazu)

1. Zadavatel v technické specifikaci požadovaných plochých monitorů uvádí požadavek na dobu odezvy max. 5ms.
Výrobci uvádějí ve svých specifikacích plochých monitorů nejčastěji odezvu měřenou od černé k bílé (black to white). Bývá ale uváděna i hodnota

měřená od šedé k šedé (gray to gray). Jako srovnatelné lze považovat parametry black to white 5ms a gray to gray 8ms. Budou zadavatelem považovány za splněné výše uvedené parametry s hodnotou 8ms při měření od šedé k šedé (gray to gray)?

2. Zadavatel dále požaduje v technické specifikaci požadovaných plochých monitorů požadavek na Typ rozhraní – 1x HDMI, 1x DVI-D a 1x VGA 15pinový D-Sub.

Bude zadavatelem akceptována nabídka monitoru vybaveného 1x D-Sub, 1x DisplayPort a 1x DVI-D, kde rozhraní DisplayPort svými parametry převyšuje rozhraní HDMI a rozhraní HDMI je možné z něj získat za použití příslušné redukce?

Požaduje v takovém případě zadavatel, aby příslušná redukce nebo kabel (DisplayPort - HDMI) byla součástí dodávky?

Odpověď

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel s ohledem na transparentnost výběrového řízení a současně v souvislosti se skutečností, že výrobci plochých monitorů užívají různé parametry měření doby odezvy (zap./vyp., grey/grey) upřesňuje dobu odezvy jednotně na 8ms.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel bude považovat nabídku 1xD-Sub a 1xDisplayPort za splnění technických požadavků.

Vzhledem ke skutečnosti že je nutné zachovat kompatibilitu připojení plochého monitoru k již provozovanému stolnímu počítači, zadavatel bez ohledu na typ použitého digitálního rozhraní (HDMI/DVI/DisplayPort) požaduje, aby byl součástí dodávky propojovací kabel (např. DisplayPort->DVI, DisplayPort->HDMI), který zajistí propojení stolního počítače a plochého monitoru.

Vytvořil

Jméno a příjmení

Vít Tůma, v.r.

Doručení

Datum

01.10.2013 12:21:35